

Tema 72. Donde dice: «Comunidad Europea», debe decir: «Comunidades Europeas».

SEGUNDA PARTE

Tema 10. Donde dice: «Prueba metabólica», debe decir: «Pruebas metabólicas».

Tema 22. Donde dice: «Autocoides», debe decir: «Autocoides».

Tema 44. Donde dice: «madicamentos», debe decir: «medicamentos».

Tema 59. Donde dice: «antodótico», debe decir: «antidótico».

14931 *CORRECCION de errores de la Orden de 7 de abril de 1988 por la que se convocan pruebas selectivas para ingreso en la Escala de ATS-Visitadores del Cuerpo Sanitario del extinguido Instituto Nacional de Previsión.*

Advertidos errores en la Orden de 7 de abril de 1988 («Boletín Oficial del Estado» de 11 de mayo), que convocó pruebas selectivas para ingreso en la Escala de ATS-Visitadores del Cuerpo Sanitario del extinguido Instituto Nacional de Previsión, por la presente se subsanan dichos errores, efectuándose las siguientes correcciones:

Base 1.1, página 14326, columna izquierda, donde dice: «Se convocan pruebas selectivas para cubrir 41 plazas en la Escala de ATS-Visitadores... y 11 al Servicio Valenciano de Salud», debe decir: «Se convocan pruebas selectivas para cubrir 30 plazas...» suprimiéndose las 11 destinadas al Servicio Valenciano de Salud.

Base 1.5.1, página 14326, columna derecha, donde dice: «Primera quincena del mes de julio», debe decir: «Segunda quincena del mes de septiembre».

Base 3.1, página 14327, columna izquierda, debe incluirse «Oficinas de la Caja Postab», a efectos de facilitar las instancias para participar en la oposición.

Base 3.5, página 14327, columna izquierda, donde dice: «de oficio», debe decir: «de oficio».

Anexo I, grupo II, tema 28, página 14330, columna izquierda, se debe suprimir: «sistema para provisión de vacantes y traslados».

Anexo II, Tribunal calificador, página 14330, columna izquierda, en lugar de «D. Fernando Benito Anguita», como Vocal titular, debe decir: «D.^a Rosa Rodríguez Varona».

Anexo II, Tribunal calificador, página 14330, columna izquierda, en lugar de «D.^a Rosa Rodríguez Varona», como Vocal suplente, debe decir: «D.^a Nieves Cantarino García».

14932 *CORRECCION de errores de la Orden de 7 de abril de 1988 por la que se convocan pruebas selectivas para ingreso en la Escala de Farmacéuticos Inspectores del Cuerpo Sanitario del extinguido Instituto Nacional de Previsión.*

Advertidos errores en la Orden de 7 de abril de 1988 («Boletín Oficial del Estado» de 11 de mayo), que convocó pruebas selectivas para ingreso en la Escala de Farmacéuticos Inspectores del Cuerpo Sanitario del extinguido Instituto Nacional de Previsión, por la presente se subsanan dichos errores, efectuándose las siguientes correcciones:

Base 1.1, página 14330, columna derecha, donde dice: «Se convocan pruebas selectivas para cubrir 13 plazas en la Escala de Farmacéuticos Inspectores... y tres al Servicio Valenciano de Salud», debe decir: «Se convocan pruebas selectivas para cubrir 10 plazas...» suprimiendo las tres plazas destinadas al Servicio Valenciano de Salud.

Base 1.5.1, página 14330, columna derecha, donde dice: «primera quincena del mes de julio», debe decir: «segunda quincena del mes de septiembre» y añadir: «mínimo de cuarenta y ocho horas».

Base 3.1, página 14331, columna izquierda, donde se refiere a las instancias gratuitas, se debe añadir: «Oficinas de la Caja Postab».

Base 3.5, página 14331, columna izquierda, donde dice: «de oficio», debe decir: «de oficio».

Base 10.2, página 14332, columna derecha, donde dice: «El período de prácticas del Director general del Instituto Nacional de la Salud», debe decir: «El período de prácticas, el Director general del Instituto Nacional de la Salud».

Anexo I, grupo I, tema 6, página 14333, columna izquierda, donde dice: «el Presidente del Gobierno», debe decir: «el Presidente del Gobierno».

Anexo I, grupo I, tema 62, página 14333, columna derecha, donde dice: «Estructura y competencia», debe decir: «Estructura y competencias».

Anexo I, grupo II, tema 2, página 14334, columna izquierda, donde dice: «Farmacobiología», debe decir: «Farmacobiología», y donde dice: «competencia», debe decir: «competencias».

Anexo I, grupo II, tema 4, página 14334, columna izquierda, donde dice: «Seguridad Social», debe decir: «Seguridad Social».

Anexo I, grupo II, tema 18, página 14334, columna derecha, donde dice: «Estucio», debe decir: «Estudio».

Anexo I, grupo II, tema 21, página 14334, columna derecha, donde dice: «metabilismo», debe decir: «metabolismo».

Anexo I, grupo II, tema 37, página 14334, columna derecha, donde dice: «especialidades farmacéutica», debe decir: «especialidades farmacéuticas».

Anexo II, Tribunal calificador, página 14335, columna derecha, en lugar de «D. Eduardo Bou de Miguel», como Vocal titular, debe decir: «D. José Angel Peña Bayo».

Anexo II, Tribunal calificador, página 14335, columna derecha, donde dice: «D. Emilio Esteve Salas», debe decir: «D. Emil Esteve Salas».

Anexo II, Tribunal calificador, página 14335, columna derecha, en lugar de «D.^a M.^a Dolores Herrero Marcos», como Vocal titular, debe decir: «D. José Angel Peña Bayo».

Anexo II, Tribunal calificador, página 14335, columna derecha, en lugar de «D. Luis Bárcenas Barbero», como Vocal suplente, debe decir: «D.^a M.^a Dolores Herrero Marcos».

14933 *CORRECCION de errores de la Orden de 7 de abril de 1988 por la que se convocan pruebas selectivas para ingreso en la Escala de Médicos Inspectores del Cuerpo Sanitario del extinguido Instituto Nacional de Previsión.*

Advertidos errores en el texto remitido para su publicación de la Orden de 7 de abril de 1988 («Boletín Oficial del Estado» de 11 de mayo), que convocó pruebas selectivas para ingreso en la Escala de Médicos Inspectores del Cuerpo Sanitario del extinguido Instituto Nacional de Previsión, por la presente se subsanan dichos errores, efectuándose las siguientes correcciones:

Base 1.1, página 14335, columna derecha, donde dice: «Se convocan pruebas selectivas para cubrir 64 plazas en la Escala de Médicos Inspectores... y nueve al Servicio Valenciano de Salud», debe decir: «Se convocan pruebas selectivas para cubrir 55 plazas...» suprimiéndose las nueve destinadas al Servicio Valenciano de Salud.

Base 1.5.1, página 14336, columna izquierda, donde dice: «Primera quincena del mes de julio», debe decir: «Segunda quincena del mes de septiembre».

Base 3.1, página 14336, columna derecha, donde se refiere a las instancias gratuitas, se debe añadir «Oficinas de la Caja Postab».

Anexo II, Tribunal calificador, página 14340, columna derecha donde dice «D. Ismael Fernández Gago», como Vocal titular, debe decir: «D. Joaquín Ruiz López».

Anexo II, Tribunal calificador, página 14340, columna derecha donde dice «D.^a Nieves Cantarino García», como Vocal suplente, debe decir: «D. Ismael Fernández Gago».

Anexo II, Tribunal calificador, página 14340, columna derecha donde dice: «D. Alfonso Montero Moreno», como Vocal suplente, debe decir: «D. Juan Ducet Robert».

UNIVERSIDADES

14934 *RESOLUCION de 10 de mayo de 1988, de la Universidad Autónoma de Madrid, por la que se convoca concurso oposición para cubrir una plaza vacante en la plantilla de personal laboral.*

Con el fin de atender las necesidades de personal laboral de esta Universidad, este Rectorado, en uso de las competencias atribuidas en la Ley Orgánica 11/1983, de 25 de agosto, y en el Real Decreto 2169/1986, de 24 de enero, ha resuelto:

Primero.—Convocar pruebas selectivas, mediante el procedimiento de concurso-oposición, para cubrir la vacante de Técnico Especialista de Laboratorio (grupo 3), de la plantilla de personal laboral de la Universidad.

Segundo.—La realización de estas pruebas selectivas se ajustará a lo establecido en la Ley 30/1984, de 2 de agosto; en el Real Decreto 2223/1984, de 19 de diciembre, por el que se aprueba el Reglamento General de Ingreso de Personal al Servicio de la Administración de Estado, en el vigente Convenio Colectivo para el personal laboral de Universidades Estatales y en las normas de esta Resolución.

Tercero.—Las bases de la convocatoria figurarán expuestas en los tabloneros de anuncios de la Universidad Autónoma de Madrid.

Cuarto.—Para ser admitido a las pruebas selectivas los aspirantes deberán reunir los siguientes requisitos generales: